



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

XXI. évfolyam 3. szám

2012. március

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

Tisztelt ünneplő közönség!

Ünnepelni és emlékezni jöttünk össze ismét, ahogy teszi ezt az ember, amióta közösségként létezik e földön. Az ünnep a pihenés és számvetés, a tervezés és erőtűzés, a megtisztulás és útkeresés ideje.

Nemzeti ünnepünk alkalmából nemcsak kívül, de legbelül, a lélek is ünneplőbe öltözik. Szerte a nagyvilágban egymáshoz igazodik a magyar szívek dobbanása. Összegyűlünk, hogy együtt szembenézzünk a múlttal, álmodjuk a jövőt, de főleg hogy feltegyük önmagunknak és egymásnak a kérdést:

„Ment-e ügyünk, a magyarság ügye, általunk előrébb?” Mit tettünk együtt és külön-külön, azért, hogy a ránk bízott örökséget, magyarságunkat, kultúránkat, nyelvünket, nemzettudatunkat megőrizzük, gyarapítsuk, új tartalommal és értékekkel megtöltsük és továbbadjuk azt az utánunk jövőnek?

Ehhez a számvetéshez keressük a fogódzókat, idézzük fel a nagy elődök példáját, hogy cselekedeteinket az övékéhez mérve erőt és hitet merítsünk a folytatáshoz.

Idézzük fel tehát azt, ami Kossuth apánkat, Klapka Györgyöt, gróf Széchenyi Istvánt, a legnagyobb magyart, a rettenthetetlen Bem apót és pártfogoltját, a lánglelkű Petőfi Sándort képessé tette a rendkívüli helyzetben, rendkívüli feladatok vállalására.

Ez a képesség nem más, mint a szabadság akarása, a nemzet szabadsága és a nemzetet alkotó polgárok szabadsága. Azt mondják, a szabadságnak nincs nemzetisége: mégis, legalább a világ 52 országában, ahol magyarok élnek, március 15. a magyar szabadság ünnepe.

A magyar szabadságé, amelyért Petőfi Sándor legdrágább kincsével, életével fizetett.

A magyar szabadság ünnepe ez a mai, amelyért Kossuth Lajos szülőföldje elhagyására kényszerült, és soha azután nem láthatta azt.

Több mint másfél évszázad telt el azóta. Túlélte a nemzet két vesztes világháborút, több véres diktatúrát. Kitántorgott a hazából több millió magyar, több millió pedig úgy lett hazátlan kisebbségi, hogy szülőföldjét soha el nem hagyta, csak a határ lépett át rajtuk.

A magyar szabadság eszménye bennünk van kitéphetetlenül, szívünkben, lelkünkben, nemzeti önazonosságunk szerves része lett.

Wass Albert így fogalmazza meg március 15-i üzenetét a magyarok felé:

„Fiatal véreim, határokon innen és túl, idegen föld elhagyatottságában, az otthoni kényszerűségek sivárságában, rabságban, elnyomatásban, ahol csak vagytok: hozzátok szólok.

Súlyos idők nyomása nehezedik lelkemre s mondanivalómat hosszú esztendő gondja s tudása érlelte. Ti vagytok a nemzet jövője. Veletek él vagy pusztul a magyar.

Amit ehhez az egyszerű történelmi tényhez hozzáfűzni kívánok, azt fogadjátok szeretettel, mint ahogy szeretettel csordul a szívemből.

Éltrevalóbbak vagytok. Éltrevalóbbak, mint mi voltunk a ti korotokban. Okosabbak is vagytok, óvatosabbak és mérsékletesebbek. Megértőbbek egymással és idegen ajkú embertársaitokkal szemben. Az élet tanított meg erre. Látóköri

szélesebbre tárgult a történelem viharverése folytán. Minden lehetőségetek megvan ahhoz, hogy egy okosabb, emberiebb és talán szebb világot építsetek föl magatok köré, mint amilyen a miénk volt. Adja az Úristen, hogy így legyen. Mindaz azonban azon múlik, hogy megtudjátok-e őrizni és hajlandók vagytok-e vállalni azt a magyar lelki és szellemi örökséget, amit mi vért izzadva átmentettünk valahogy a különböző „izmusok” özönvizén a ti számatokra, hogy ne legyetek lelki koldusok egy özönvíz-utáni új világban. Ez az örökség a tietek egyedül és senki másé nem lehet ezen a földön. Ha ti eldobjátok magatoktól, örökre elvesz. És nem csak önmagatokat fosztjátok meg valamitől, ami pótolhatatlan, de nélküle szegényebb lesz az emberiség is.

Nekünk magyaroknak az Úristen különösen gazdag és színes nemzeti örökséget adott. Az egész világon egyedül ez a miénk. Senki nem veheti el tőlünk, mint ahogy mi sem vehetjük át senkitől azt, ami nem illet meg minket. Hiába beszélünk angolul, franciául, spanyolul, németül, attól még nem leszünk sem angolok, sem franciák, sem spanyolok, sem németek. Az ő örökségük nem a miénk s ha majmolni próbálnánk őket, könyökkel betörni közéjük, mindössze a magunk egyéniségét, a magunk örökségét veszíthetjük el, az övéket soha sem vehetjük át. Gyökértelen idegenek leszünk az emberi világban s lelkileg elpusztulunk benne, mint a gyökerét vesztett fa.

Véreim, fiatal magyarok, jól-rosszul, de valahogy átmentettük számatokra azt a nemzeti örökséget, ami Isten rendelése folytán a tietek. Átmentettük azt földrengésen, világégésen, nemzetpusztító, lélekgyilkoló nemzetköziség mesterséges tanainak szennyes özönvizén keresztül. Ha egyebet nem tudtunk értetek tenni, de ezt megtettük s becsülettel örökönk fölötté, ameddig élünk. De a többi már a ti dolgotok és a ti felelőségetek. Egyet ne feledjete el: amíg magyarok vagytok s az ősi kultúr-örökség erkölcsi alapján álltok, addig Isten által kijelölt helyetek és szerepetek van a világban.

De ha eldobjátok magatoktól ezt az örökséget, ha magyarságotokból kivetkőztök, akkor senkik se lesztek, csupán egy halom szemét, amit ide-oda sodor a szél, míg végül is elmerültek a semmiben.”

Kedves emlékezők, kedves magyarok!

Ma, a XXI. század elején itt Magyarországon a mi szabadságunk zászlaja nem véres, mint volt egykor 48-ban, vagy világ- és Európa-szerte az elmúlt évszázadban. A mi szabadságunk zászlaján az áll, hogy jog, törvény, kitartás, akarat, együttműködés, egymás tisztelete és a közös jövőnk.

Ehhez adjon nekünk erőt, hitet, bölcsességet és kitartást az Isten, mutassa nekünk az utat, erősítse meg lelkünket ma, minden magyarok ünnepén.

Végezetül Dsida Jenő szavaival búcsúozom:

... epévé változzék a víz, mit lenyelek,
ha téged elfelejtelek.
Nyelvemen izzó vasszeget üssenek át,
Mikor nem téged emleget.
Hunyjon ki két szemem világa,
Mikor nem rád tekint.
Népem, te szent, te kárhozott, te drága!”

Bodor Tamás

Horthy Miklós Emlékére Alapítvány elnöke
(Elhangzott 2012. március 15-én a városi ünnepségen)

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovafelelős: Pádár Lászlóné

Testületi ülések, önkormányzati rendeletek

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. február 9-én tartott rendes, nyílt üléséről

A testületi ülés első napirendi pontjában a képviselők az önkormányzat 2012. évi költségvetésének megállapításáról szóló előterjesztést tárgyalták meg. Ennek során két határozat született:

- A Képviselő-testület kötelezte az önkormányzati intézmények vezetőit a 2012. évre tervezett intézményi gazdálkodásuk áttekintésére, a működési kiadások vizsgálatára. A javasolt intézkedéseikről február 29-ig kell tájékoztatást adniuk.
- A Képviselő-testület a költségvetési rendelet megalkotásához további egyeztetéseket és a rendelet-tervezet újbóli megtárgyalását tartja szükségesnek.

A határozatokat valamennyi jelenlévő képviselő támogatta a szavazatával.

A képviselők megállapították az őket megillető tiszteletdíj 2012. évi összegét is. A határozat értelmében ez változatlanul bruttó 42.500 Ft/hó maradt, vagyis az előző évihez képest nem emelkedett. A határozat meghozatala egyhangú szavazással történt.

A harmadik és negyedik napirendi pontban a Képviselő-testület - magasabb rendű jogszabályok változása miatt - hatályon kívül helyezte a települési folyékony hulladékszállítás és elhelyezés közszolgáltatásáról szóló 33/2011. (XII.22.) számú rendeletét, valamint a települési szilárd hulladékokkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról szóló 21/2010. (XII.23.) számú önkormányzati rendelet módosításáról szóló 32/2011. (XII.22.) önkormányzati rendeletét. Az előterjesztéseket minden jelenlévő képviselő megszavazta.

Ugyanígy minden képviselő támogatta a szavazatával azt az előterjesztést, amely annak a határozatnak a hatályon kívül helyezéséről szól, amelyben a Képviselő-testület arról tett szándéknyilatkozatot, hogy a Kenderesi Szakiskola Középiskola és Kollégium fenntartói jogát a JNSZ Megyei Önkormányzatnak kívánja átadni. Ezt a határozatot a JNSZ Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevétele miatt kellett hatályon kívül helyezni.

A képviselők megtárgyalták és egyhangú szavazással elfogadták a Képviselő-testület 2012. évi munkatervét, majd a Kenderes Város Önkormányzata és Kenderes Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata közötti együttműködési megállapodást is.

Az ülés kilencedik napirendi pontjában Krokavec László alpolgármester előterjesztését tárgyalták meg. Az alpolgármester azt indítványozta, hogy a Testület különítsen el az Önkormányzat költségvetésében egy ún. „képviseői keretet” melyet 50.000 Ft/képviselő/év összegben javasolt meghatározni. Az előterjesztés szerint a képviselők önállóan, saját belátásuk szerint diszponálnának a keret felett, azt közcélakra adományozva. A szavazáskor két képviselő támogatta a javaslatot, 3 fő ellene szavazott, egy fő pedig tartózkodott, így a Testület az előterjesztést nem fogadta el.

Az „egyebek” napirendi pontban elsőként döntés született a közbiztonság javítása érdekében összegyűjtött pénzösszeg felhasználásáról. A gyűjtés eredményes volt, mivel 259.235 Ft jött össze. A Képviselő-testület a Szociális és Egészségügyi Bizottság javaslata alapján úgy határozott, hogy 200 ezer forintot 2 db térfénylő kamera beszerzésére, a fennmaradó 59 ezer forintot pedig jelzőrendszer kifejlesztésére, nevezetesen 3 db segélyhívó készülék vásárlására engedélyezi felhasználni. A határozattal minden jelenlévő képviselő egyetértett.

Az önkormányzat első fokon pert nyert az OMS Környezetvédelmi

Kft. ellen, szerződés érvénytelenségének megállapítása iránt indított eljárásban. Ez a per a szennyvíz-beruházás kivitelezése során történt kétszeres kifizetés miatt folyt, ami az önkormányzatnak jelentős anyagi kárt okozott.

Az Önkormányzatot a Dr. Tóta Ügyvédi Iroda képviselte, a korábban hozott testületi határozat értelmében. Ezen az ülésen a polgármester arra kapott felhatalmazást, hogy megbízási szerződést írjon alá az ügyvédi irodával. E megállapodás szerint, az ügyvédi irodát 15%+ÁFA összegű sikerdíj illeti meg a peres eljárás jogerős befejeztével akkor, amikor a perelt összeg az Önkormányzat számláján megjelenik. A határozatot minden jelenlévő képviselő megszavazta.

Mint ismeretes, az Országgyűlés elfogadta a víziközmű törvényt, mellyel szabályozta a víziközmű szolgáltatások működését. A helyi ivóvízellátással és a szennyvízelvezetési közszolgáltatás ellátásával kapcsolatosan az önkormányzat előzetes tárgyalásokat folytatott a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-vel. A Képviselő-testület ezen az ülésen hozott határozatában nyilvánította azt a szándékát, hogy az Önkormányzat törzsvagyont képező ivóvíz és szennyvíz közművek működtetése tárgyában bérleti-üzemeltetési szerződést kíván kötni a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt.-vel. A szerződés aláírására a polgármester kapott megbízást.

A határozatot valamennyi képviselő támogatta a szavazatával.

A Karcag-Kenderes (Bánhalma) Víziközmű Beruházási Társulás az elmúlt évben pályázatot nyújtott be az EU Önerő Alaphoz az ivóvíz minőségének javítása érdekében történő fejlesztésekre. A pályázat nyert, viszont azóta jogszabályváltozás történt, aminek következtében a támogatási intenzitás 70%-ról 100%-ra növekedett. Így az eredeti határozat módosítása vált szükségessé, mivel az Önkormányzatnak nem kell fejlesztési hitel felvennie a projekt megvalósításához. A módosítást minden jelenlévő képviselő megszavazta.

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. február 21-én tartott rendkívüli, nyílt üléséről

Az ülésen a Képviselő-testület az első napirendi pontban megtárgyalta és valamennyi jelenlévő képviselő támogató szavazatával elfogadta az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének módosításáról szóló előterjesztést. A módosítás azért vált szükségessé, mert az évközi jogszabályi változások miatt a szociális pénzbeli juttatások összege jelentős mértékben megnőtt.

A második napirendi pontban a Testület az egészségügyi alapellátások körzeteinek megállapításáról döntött. A határozat értelmében a Kenderesen működő három felnőtt háziorvosi körzetet vegyes körzetté nyilvánította. A háziorvosok kötelesek a 0-18 éves korosztály egészségügyi alapellátását is biztosítani. A Képviselő-testület hozzájárult Dr. Bencze Miklós háziorvos részére a II. számú vegyes háziorvosi körzet működtetési jogának megszerzéséhez, területi ellátási kötelezettség mellett. A határozatot valamennyi jelenlévő képviselő megszavazta.

Jogszabályi változás okán a Kenderes Város Vízmű intézmény által végzett ivóvíz szolgáltatási és szennyvíz-kezelési feladatokat 2012. április 1-től a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. veszi át, a szakfeladatokat végző 12 fős személyi állománnyal együtt. Az átszervezés után a maradék kötelező feladatokat is el kell látni, amihez szükséges Kenderes Város Vízmű intézményének átalakítása.

A meglévő intézménynek a nevét *Kenderes Város Vízmű*-ről *Kenderes Városgazdálkodás*-ra változtatja. A határozatot ellenszavazat és tartózkodás nélkül fogadták el a képviselők.

A Képviselő-testület egyhangú szavazással módosította az Önkormányzat szociális ellátásokról szóló rendeletét. A módosítás a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény változása miatt vált szükségessé.

Az ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.

Turi János

HIVATAL HÍREI

Tisztelt Lakosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a hulladékszállítást a továbbiakban is változatlan formában, ugyanazon a napokon, a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. folytatja.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomás vételét.

Pádár Lászlóné
polgármester

Tisztelt kenderesi lakosok!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2012. április 04. napján (szerdán) és 2012. április 18. napján (szerdán) 10 és 12 óra között a Városháza tanácskozó termében jogi tanácsadás céljából fogadóórát tart Dr. Horváth Lajos ügyvéd (mobil: 06-30/9784-050;tel/fax: 06-59/325-044). Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Pádár Lászlóné
polgármester

Gazdálkodók figyelmébe!

Felhívjuk a mezőgazdasági gazdálkodók figyelmét, hogy a földművelés során a szántóval határos út területét mindenkori közlekedésre alkalmas állapotban kell hagyni. Az utat elszántani, azt más célra igénybe venni nem lehet! A szilárd burkolatú útra, járdára felhordott sarat az okozónak le kell takarítani. A szerves trágyát, szalmaszalmát mindenki a művelésében lévő földterületen tárolja!

A közutak rendjét és használatát az 1988. évi I. törvény szabályozza, ezen rendelkezések be nem tartása szabálysértési eljárást vonhat maga után.

Polgármesteri Hivatal Műszaki csoport

Tájékoztató a talajterhelési díjról

A környezetterhelési díjról szóló törvényi módosítás értelmében (2003. LXXXIX. törvény) a talajterhelési díj egységdíjának mértéke 2012. február 1.-től 1200.-Ft/m³.

Kérjük a Tisztelt fogyasztókat, hogy akinek lehetősége van rákötni a közcsatornára, az tegye meg.

A talajterhelési díj megfizetése alól mentesül:

- akinek nincs egyedi zárt szennyvíztárolója és életvitelszerűen nem használja az ingatlant.

Nem képezi a talajterhelési díj alapját:

- ha külön felszerelt vízóra méri az állatok ellátásánál, illetve a locsolásnál elhasznált víz mennyiségét,

- a zárt tárolóból elszállított szennyvíz számlával igazolt mennyisége.

Az emelt összegű talajterhelési díjat bevallani és megfizetni először 2013. március 31-ig kell.

Adócsoport

Tisztelt Lakosok!

2012 április 1-től a gyermekek orvosi ellátása vegyes (felnőtt és gyermek) praxisban történik.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy gyermekeik TAJ kártyájával a választott háziorvosuknál jelentkezzenek!

Polgármesteri Hivatal

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Óvoda

Leqyél TE is óvodás!

2012. április 11-12-én (szerdán és csütörtökön) délelőtt 9-11, délután 14-16 órakor

várunk minden -óvodába még nem járó- óvodáskorú gyermeket óvodánkba!

Az óvodai beíratásra kérem a kedves szülőket, hozzák magukkal ne csak gyermeküket, hanem a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, oltási kiskönyvét és TAJ kártyáját is.

Az egységes óvoda-bölcsőde csoportba már 2 éves kortól tudjuk fogadni a gyermekeket, míg az óvodai csoportba 2,5 éves kortól van lehetőség a beóvodázásra.

Kuczeráné Sipos Judit

Egy hét a farsang jegyében

Az oviban a február mindig a farsangról, a tél búcsúztatásáról szól. Idén, rendhagyó módon egy egész hétig farsangi lázban égett az óvoda. Csoportonként mást és mást találtak ki az óvó nénik.

Hogyan is volt ez? A Csicsergő csoportban például így:

A Csicsergő csoportban egy hétig áll a bál, a kedves vendég bármikor bekukkanthat, ha erre jár! Ha kíváncsi a Farsangi programra, idejét az alább leírtakhoz igazítsa:

Hétfő:

- Készül a sok szemüveg, álarc, kalap, sapka, ezen dolgozik ma a Csicsergők apraja és nagyja.

- Farsangnapi ékét ölti fel a terem, színes lufik, díszek, lógnak minden szegen.

Kedd:

- Farsangi varázslat, vagy talán káprázat? Hupikék Törpikék lepték el a házat!

- Palacsinta partin hasukat megtömik, áfonya lekvárral magukat kikenik.

Szerda:

- Csicsergő csoportos fiúk és kislányok, játékaikat ma otthonról hozzátok.

- Jöhetnek a Barbi babák, pónik és beyblade-k, Pókember és Dinó fészek, s egyéb fantázia szülemények.

Csütörtök:

- Jelmezek, maskarák ma előkerülnek, mindenféle mesehősök tánca is perdülnek.

Péntek:

- Fánk evés és tombola, elég lesz ez egy napra.

- Egész héten elfáradtunk, ránk fér egy kis pihenés, interaktív gyermekmúsor, szórakozás, nevetés.

- Kiszabókat készített a Micimackó csoportja, telet üzni ezzel hív hát minket is az udvarra.

Ennyi fért a Farsang hétkébe, itt a vége, fuss el véle!



Apáczai Csere János Általános Iskola

Február elején szánkózással köszöntöttük a telet, majd a hónap végén farsangolással, álarckészítéssel, álarckészítő versennyel el is búcsúztattuk.

Összemértük helyesírási tudásunkat:

1. Csorja Viktória 4.e
 2. Korpás Lili Virág 3.e
 3. Kun Luca 4.e /Bozsóné Ili és Vargáné Ili tanító nénik tanítványai/
- Márciusban szeretettel várjuk leendő elsőseinket hétfőn és csütörtökön 16 órától iskola előkészítő foglalkozásainkra.

Iskolánkban az első osztályos tanulók beiratkozása:

**2011. április 3-án és 4-én
12-16 óra között**

Kérem, tiszteljenek meg bennünket bizalmukkal, és irassák hozzáink gyermeküket!

Nagyné Lengé Margit

Szakiskola, Középiscola és Kollégium

LEVÉL

Nemzeti Erőforrás
Minisztérium
Oktatásért Felelős államtitkárság

Kabinetfőnök

Pardi Sándor részére
Igazgató
Kenderesi Szakiskola, Középiscola és Kollégium
Kenderes
Szent István út 27.
5331

Tárgy: Guinness rekordkísérlet

Tisztelt Igazgató Úr!

Engedje meg, hogy Dr. Hoffmann Rózsa Államtitkár Asszony nevében is megköszönjem levelét, amelyben beszámol a Kenderesi Középiscola 14.A osztályának Guinness rekordkísérletéről.

Meglepődve és nagy örömmel olvastam sorait a végzős diákok nagyszerű teljesítményéről, a 79 órán át tartó tanulásról. Elismerésemet szeretném kifejezni a fiataloknak a szorgalomért, kitartásért, és a rendkívüli ötletért. Ugyanakkor az elismerés megilleti Önöket is, az iskola pedagógusait, hiszen ez a nem mindennapi teljesítmény az Önök sikere is. Büszkéek lehetnek az elmúlt évek alatt végzett kiváló munkájukra, hiszen rekordkísérletet felállítani tanulással eltöltött órák számából, úgy vélem, arra utal, hogy igen pozitív attitűd alakult ki a fiatalokban a tanulás, az iskola, a tanárok iránt. E hozzáállás kimunkálása a diákokban, azt hiszem, bátran állíthatjuk, minden pedagógus álma. Remélem, hogy az eredmény nagy nyilvánosságot kap majd és serkentő jó példaként ösztönzi majd a jövő fiataljait is.

Önnek és az iskola minden pedagógusának hasonlóan örömteli munkát, a 14.A osztálynak pedig további sok sikert kívánok a felnötte válás útján!

Budapest, 2012. február 20.

Üdvözlettel:
Dr. Szantner Viktor
Nemzeti Erőforrás Minisztérium



A REKORDEREK

Vízmű FELHÍVÁS

Felhívjuk a fogyasztók figyelmét, hogy a rendkívüli hideg miatt sok vízóra szétfagyott a helytelen szigetelés következtében. Eddig is több bejelentés érkezett, hogy a kiolvadt vízórán keresztül elfolyik a víz. A lakók a fagyott órán keresztül elfolyt vizet több esetben csak véletlenül vették észre. Három esetben 320, 380 és 530 m³ víz folyt el úgy, hogy az aknából nem jött ki a víz. Kérjük, hogy minden aknát ellenőrizzenek le, mert nem minden esetben jelenik meg a szivárgó víz a talajfelszínen!

Kenderes Város Vízmű

RENĐŐRSÉGI HÍREK

KENDERESI HÍREK

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2012. február 24. 21.30 óra és február 25. 06.00 óra közötti időben ajtóbetörés módszerével behatolt Kenderes, Béke út egyik lakóházának melléképületébe és onnan 1 db kézilámpát tulajdonított el. Az ismeretlen tettes 5.000 Ft lopási kárt okozott.

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2012. február 23. 18.45 óra és február 24. 05.47 óra közötti időben a Kenderes, Kossuth Lajos út alatti telephelyre kerítés átmászás módszerével jogtalanul behatolt, majd az ott lévő épület ajtaját befeszítette, majd az épületben egy másik ajtót szintén, és az épületből eltulajdonított 1 db Hajdú mosógépet, valamint 8 db műanyag ládát a bennük lévő összesen 400 db csúszópályás fémkampókkal együtt. Az elkövető rövid idő alatt rendőrkézre került.

Eljárás indult ismeretlen tettes ellen, aki 2012. február 21-én 19.30 óra körüli időben a Kenderes külterületén az ún. Hosszúhátú út melletti erdőből kivágott egy kb. 40 cm átmérőjű és 10 méter magasságú tölgyfát, amit megpróbált eltulajdonítani, de azt a helyszínen visszahagyta. A lopási kísérlettel okozott kár 25.000 Ft.

Eljárás indult ismeretlen személy ellen, aki 2012. február 14-én 20.00 óra és február 15-én 07.30 óra közötti időben a Kenderes, Rákóczi utca egyik lakóházának bejárati ajtaját befeszítette, de a lakóházból semmit nem tulajdonított el.

Ügyfélfogadás a Rendőrsőn!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2012. március 12-től – közfoglalkoztatás keretében – egy főt alkalmazunk, aki a rendőrsőn ügyfélfogadást tart. A munkatárs a lakossági panaszokat, bejelentéseket az ügyeletes rendőrnek továbbítja, illetve bizonyos rendőrségi hatáskörbe tartozó ügyekben felvilágosítással is szolgál.

Ügyfélfogadási rend: minden munkanap 08.00-14.00 óra között.

*Dr. Gaszparjan Karen
jegyző*

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Andrea Éva

Móricz Zsigmond Művelődési Ház Vendégház (rendezvények, programok)

TÁNCSEKER MEZŐKÖVESDEN

2012. február 18-án a DALMA DANCE KLUB kenderesi tagozata Mezőkövesdről, a „Silver Modern tánc Kupasorozat” elnevezésű versenyről nagyon szép eredményekkel tért haza.

A KICSIK „Mini Manó show” kategóriában, - ami egy pom-pom-os formáció volt- és „Mini Manó dance” kategóriában, - ami a 70-80-as évek disco hangulatát idézte-, mint DISCO BABYK I. helyezést értek el. Így ők két aranyéremmel lettek

jutalmazva.

(Csapattagok: Takács Veronika, Berta Réka, Jakobicz Anna, Vékony Mónika, Deák Lili, Veres Emese, Bogdán Liza, András Panna, Forgács Tímea)

A KÖZÉPKATEGÓRIÁS „Gyerek-show” formációban, -ami egy Jackson Forever feldolgozás volt- és „gyerek-dance” formációban, - ahol egy cowboy team-et adtak elő- szintén első helyezést értek el.

(Csapattagok: Szél Panna, Csató Petra, Csató Diána, Deák Judit, András Orsolya, Szpisják Fanni, Pádár Fanni, Magyar Dóra, Kiss Boglárka, Nagy Laura, Horváth Arabella, Jámbor Imre, Juhász József, Kota Tímea, Körmös Zsuzsanna, Körmös Enikő)

Gyermek mazsorett csoportunk szeptembertől kezdte a felkészülést, és „gyerek mazsorett-kezdő-botos” kategóriában I. helyezést értek el.

(Csapattagok: Körmös Renáta, Szpisják Fanni, Körmös Zsuzsanna, Berta Réka, Csató Diána, Csató Petra, Szél Panna, Pádár Fanni)

A NAGYLÁNYOK „Felnőtt mazsorett – haladó – botos” kategóriában IV. helyezést és „felnőtt mazsorett – haladó – eszközös”- kategóriában II. helyezést értek el.

Ők szintén szeptembertől kezdtek a felkészülést Györfi Dalma és Csátori Olga táncpedagógusokkal, akiknek ezúton is szeretnénk megköszönni lelkes és kitartó munkájukat.

(Csapattagok: Grüber Mirtill, Örlös Ivett, Körmös Enikő, Körmös Sára, Körmös Zita, Kiss Kármén)

Köszönettel tartozunk a sikeres eredmények eléréséért Györfi Dalmának a Dalma Dance Club vezetőjének, aki kitartó és lelkes munkájával ilyen szép eredményekhez vezette a gyerekeket.

A Mini Manók köszönetet mondanak Berta Mihálynénak, aki gyönyörű fellépőruhákat készített a versenyre.

Köszönjük az összes szülő lelkes és kitartó munkáját, hogy gyermekeiknek biztosították a sikeres felkészülést és részvételt.

Reméljük legközelebb is ilyen szép eredményeket érnek el, hiszen áprilisban Szolnokon újra megméretetik magukat egy újabb versenyen.

Ezúton is szeretnénk kérni mindenkit, hogy ha szeretnék bármilyen módon támogatni a gyerekeket, akkor keressék a szülőket!

Továbbá ezúton is szeretnénk megköszönni minden támogatást amit kaptunk!

Támogatóink voltak:

Polgármesteri Hivatal, Ulveczki Sándorné, Kissné Erzsike, Kinai áruház (Szent I. u. 31.), Mészáros András, Mészáros József, Kovács Irma, AGIP Benzinkút Kenderes, András Miklós és neje, Németh Tiborné, Popeye Pizzeria, Kis' 94 Kft. Gazdabolt, Lódi Dénesné, Barabás Istvánné, Kun Ferencné, Szél Sándor, Dr. Ila Erzsébet, Szpisják Imre, Ani és lánya Kft., Törös Jenő (Kisújszállás), Vinczer Gézné, Hetényi László és neje, Hoppál Imre, Tar Péter és neje, Bana István és neje, Lukács Károly és neje, Pádár Magdolna, Posta Temetkezés Kegyelet Sírkö Kft. és anonim támogatók.

a szülők



A legkisebb dupla aranyérmesek

2012. március 31-én (szombat)
a J-N-Sz Megyei Mozdássérültek Egyesületének
kenderesi csoportja által megrendezésre kerülő

NŐNAPI RENDEZVÉNY



2012. április 5-én (csütörtök) 14 órától

„HÚSVÉTI KÉSZÜLŐDÉS”

gyerekeknek
Kézműves foglalkozások:
tojásdíszítés, tojásfestés,
húsvéti kosárka készítés, „tojás-keresés”,
sok-sok játék és zene!



A szolnoki Szigligeti Színházba szóló, Pécsi Sándor bérlettel
rendelkezők következő előadása:

2012. április 18. (szerda)

HUNYADY SÁNDOR: A HÁROM SÁRKÁNY

- játék zenével három felvonásban -

A kávási birtokon él a rendkívül könnyelmű id. Csaholyi Balázs, akit növérei emiatt valóságos gondnokság alatt tartanak. Balázs fia, az ugyancsak apai jó tulajdonságokat öröklő ifjabb Csaholyi Budapesten mulatozik, a szép Tatár Anna színésznőnek udvarol, s adósságainak fedezetére pénzt kér nagynénjétől. A címbeli három sárkány nem más, mint három jószág nagynéni, akiket a dzsentrí unokaöcs „pénzt vagy öngyilkos leszek” tömörségű távirattal hajszol kétségbeesésbe. Nem kellene a fiút kiházásítani? A család ügyvédjének tanácsára a pénzt az apa viszi fel Budapestre. Miután jó ideig semmi hír a két Csaholyiról, no és a pénzről, felkerekedik, és Budapestre utazik rendet teremteni a három „sárkány”.

Városi Könyvtár

A Városi Könyvtár új szolgáltatásaival (is)
várja a lakosságot:

Színes faxolás:

300,-Ft/oldal, minden további oldal 100,-Ft

Színes nyomtatás:

150,-Ft/oldal

Színes fénymásolás:

100,-Ft/A4-es oldal

Laminálás:

vékony fóliával 100,-Ft, vastag fóliával 150,-Ft

Március 26- április 14-ig
TAVASZI KÖNYVTÁRI HETEK!

Részletes program a honlapunkon,
(www.kenderes.hu Városi Könyvtár menüpontnál)



„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

BUDAPESTI MÚZEUMOK LÁTOGATÁSA

Szervező: Kisújszállási Nyugdíjas Klub.
Terror Háza, Nemzeti Galéria: Hősök, királyok, szentek kiállítás,
Zelnik Arany Múzeum, Országház látogatás.
Busz költség: 2000Ft/fő,
Időpont: Március 29.(csütörtök).
Felszállás Kenderesen 7.15 órakor.
A múzeumok látogatása választható, a belépőt mindenki a rá
vonatkozó kedvezmények alapján egyénileg rendezi.
Jelentkezés: Kovács Kálmánné 06-30/850-87-31

FIGYELEM!

Darányi Ignác Terv a Nemzeti Vidékstratégia 2020-ig
www.vidékstrategia.kormany.hu
Az internetes oldalon minél többen véleményezzük a programot!

Krokavec László

MINDEN MEZŐGAZDASÁGI TERMELŐ FIGYELMÉBE!

Az Országgyűlés tavaly évvégén megalkotta a mezőgazdasági termelést érintő időjárási és más természeti kockázatok kezeléséről szóló 2011. évi CLXVIII. törvényt, amely új alapokra helyezi a jövedelem-kiesést kompenzáló támogatások feltételrendszerét. A törvény 2012. január 1-től hatályos, egyben érvényét veszti minden korábbi szabályzás. A jogszabály alapvetően két főpillérré épül.

I. pillér: Agrárkár-enyhítési rendszer

A törvény alapján bővül a kockázatkezelési közösséghez kötelezően csatlakozó mezőgazdasági termelők köre. Ezentúl minden mikro-, kis- és középvállalkozás (beleértve az őstermelőket is), **kötelezően csatlakozó tagnak minősül**, ha azok **egységes kérelmükben** az alábbiaknak megfelelő területet jelentenek be:

- legalább 10 ha szántóföldi kultúra, vagy
- legalább 5 ha szántóföldi zöldség, vagy
- legalább 1 ha ültetvény, vagy
- együttesen legalább 10 ha szántóföldi kultúra (zöldség, vagy egyéb) és ültetvény, vagy
- együttesen legalább 5 ha szántóföldi zöldség és ültetvény,

A fenti körbe nem tartozó gazdák (nagytermelők) 3 évre önkéntesen is csatlakozhatnak a rendszerhez, ha erről szintén az egységes kérelmükben nyilatkoznak.

Változik a kárenyhítési hozzájárulás mértéke is a következők szerint:

- ültetvény után 3000 Ft/ha;
- szántóföldi zöldség után 3000 Ft/ha;
- egyéb szántóföldi kultúrák után 1000 Ft/ha.

A kárenyhítési hozzájárulást a mindenév **szeptember 15-ig** kell megfizetni. A határidő a megfizetett összeg a **Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalba (MVH) történő beérkezésére**, a kárenyhítési lebonyolítási számlán történő jóváírására vonatkozik. A megfizetés csakis **banki átutalással** történhet.

A törvény alapján bővül a figyelembe vehető káresemények köre is. Az eddig is figyelembe vehető aszálykár, belvízkár, jégesőkár, tavaszi- és téli fagykár mellett ezentúl viharkár, felhőszakadaskár, illetve az Európai Unió Bizottságának egyedi jóváhagyása esetében árvíz kár alapján is lehet majd kárenyhítő juttatást igényelni.

II.pillér: A mezőgazdasági biztosítások díjához nyújtott támogatás

A törvény meghatározza az időjárás kockázatokra kötött mezőgazdasági biztosítások díjához nyújtott támogatások feltételrendszerét. Az úgynevezett „A” „B” és „C” típusú biztosítások díjtámogatása legfeljebb a megfizetett díj 65%-a lehet.

A termelők a mezőgazdasági biztosítási díjtámogatást az **egységes kérelmükben** igényelhetik 2012. május 15-ig. Fontos továbbá, hogy a gazda a megkötött biztosítási szerződést 2012. július 30-ig, valamint a biztosító által kiállított, a biztosítási díj megfizetéséről szóló igazolást 2012. november 15-ig az MVH részére megküldje. Az utóbbi két határidő jogvesztő, a dokumentumok nem hiánypótolhatók!

A részletek iránt érdeklődőknek Irodánkban adunk további felvilágosítást.

Nagy László
Kamarai tanácsadó

MEGHÍVÓ

Perezstegi Sándor
ÖNGYÓGYÍTÁS

-Az emberi test csodája-

A rák gyógyítása című előadásra

Kisújszállás Művelődési Ház
2012. március 25. (vasárnap) 16 óra

Perezstegi professzornál konzultációs lehetőség
előzetes bejelentkezés alapján.

Telefon: 70/413-74-92
biogyogyaszdoktor.hupont.hu

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

VÁROSI POLGÁRÖRSÉG KENDERES

A Kenderesi Krónika előző számában beszámoltunk 2011. évi munkánkról. Elkészült a Polgárörtség 2011. évi mérlege és eredménylevezetése, ezért a szöveges beszámolón túl a számok alapján is szeretnénk bemutatni egyesületünket.

Nyitó pénzkészlet	13 e Ft
Bevételek	600 e Ft
- ebből:	
Országos Polgárör Szövetség (pályázat alapján)	450 e Ft
Tagi kölesön	95 e Ft
Magánszemélyek támogatása	54 e Ft
Tagdíj	1 e Ft
Kiadás	539 e Ft
- ebből:	
Saját gk. használat költségtérítés (járőrözés)	362 e Ft
Egyéb szolgáltatás (telefon, oktatás)	97 e Ft
Egyéb anyag vásárlás	56 e Ft
Bank költség	23 e Ft
Tagdíj befizetés	1 e Ft
Záró pénzkészlet	74 e Ft

Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani azoknak a személyeknek, akik forintjaikkal segítettek munkánkat és ezzel hozzájárultak Kenderes közbiztonságának javításához.

A továbbiakban is szükség van a polgárörtség létszámának növelésére. Kérjük a belépni szándékozókat, hogy az egyesület elnökénél, Czákó Istvánnál jelentkezzenek!

Továbbra is köszönettel várjuk támogatásait,
számlaszámunk: 69300121-50091760,
vagy készpénz befizetés
Czákó Istvánnál, a szervezet vezetőjénél.

Korpás Bálint
gazdasági vezető



JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

NÉPEGÉSZSÉGÜGYI SZAKIGAZGATÁSI SZERV

Sajtóközlemény Jász-Nagykun-Szolnok Megye influenza helyzetéről 2012. március 6.

Megyénkben az influenzaszerű tünetekkel orvoshoz fordulók száma 35%-kal csökkent az előző héthez képest, a figyelőszolgálatban résztvevő orvosok jelentéseinek alapján végzett becslés szerint kb. 1350 fő kereste fel házi orvosát.

A megbetegedések kor szerinti megoszlását tekintve elmondható, hogy a betegek jelentős aránya 15-34 éves fiatal felnőtt (39%), a 35-59 év közöttiek és a 15 év alatti gyermekek körében hasonló az érintettség (25 és 26%), a 60 év felettieké pedig 10%.

Az elmúlt héten vett mintákból Influenza B vírus jelenlétét igazolták az elvégzett laboratóriumi vizsgálatok.



KÉZIMUNKA KLUB

A következő foglalkozás
2012. 03. 28. (szurdán) 14.00 órakor lesz.
„Húsvéti lakásdíszítő ötletek“
Minden érdeklődőt várunk a könyvtárban.

Kérjük személyi jövedelemadója 1%-ával
támogassa a Horthy Miklós Emlékére Alapítványt!

Adószám: 18842755-1-16

Köszönjük!

Kenderes Város Krónikája – Kiadja: Kenderes Város Önkormányzata. Szerkeszti: Oktatási, -Kulturális, -Turisztikai -és Sport Bizottság.
Főszerkesztő: Mikola Istvánné. Rovatszerkesztők: Eszteró Imréné (Ünnepek, hagyományok), Pádár Lászlóné (Önkormányzati hírek),
Mikola Istvánné (Portré), Király Lászlóné (Intézményi körkép), Ács Andrea Éva (Kulturális kínálat). ISSN 1787-0097.
Megjelenik 2.000 példányban. Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft. Tel.: 06/20-45-86-999

Fontos telefonszámok

Probléma esetén azonnal hívja az alábbi telefonszámokat:

Rendőrség	107
Mentők	104
Tűzoltók	105
Nemzetközi segélyhívó	112
Ügyeletes rendőr mobil	06/20/980-6821
Czakó István polgárőr parancsnok	06/20/559-0208